
Könnyűzenei koncertekkel, néptánccal és utcai rendezvényekkel zárul 2010 Pécsett

Felemelő és különleges volt a Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa program
évadnyitó ünnepsége, amelyen 15 000 ember vett részt 2010. január 10-én. A
méltó és sokakat vonzó eseményre visszagondolva érthető a pécsiek elvárása,
miszerint december utolsó napjaiban szintén érdekes programokon szeretnének
elbúcsúzni az óévtől. (A kép a megnyitón készült.)
  
2010. december 29-31. között a Kossuth tér és Irgalmasok utcája adnak
majd otthont a Pécs2010 EKF program záróeseményének. A háromnapos
mini-fesztivál idejére az Irgalmasok utcája vendéglátósok utcájává alakul. Az
utca egyik oldalán sorakoznak majd a faházak, előttük teljes hosszúságban
egy „nagy asztalhoz” várják Pécs lakosságát. 

Az első napon (december 29.) „utcazenész” jellegű produkciók zajlanak
18-21 óra között a vendéglátósok utcáján elhelyezett kisszínpadon. A
második napon (december 30.) a régió népzenei, világzenei és néptánc
előadói közül a Dutár, Mecsek, Tanac, Vizin együttesek, valamint a Somogy
Táncegyüttes lép majd fel.  

A harmadik napon, szilveszter estéjén a szervezők Pécs könnyűzenei
életének országszerte is ismert előadóit állítják a középpontba. Így a
közönség majd olyan csapatoknak és fellépőknek csápolhat, mint a
Punnany Massif, a Singas Project, ,Psycho Mutants, Takáts Eszter,
Zagastic, Ska-Pécs. 

A zárónap még több különlegességet, újdonságot rejt. Ezek közül az egyik
az a válogatáslemez, amely egy, több pécsi előadó által felénekelt közös
dalt rejt, amely nem más, mint a Punnany Massif – Turist Gájd (Pécs) című
dalának erre az alkalomra áthangszerelt változata, melyet a szilveszteri
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koncerten hallhat először a nagyközönség. Ez a dal egy elsősorban a
fiatalokat megszólító igazi pécsi himnusz lehet. A válogatáslemezen a közös
dalban résztvevő előadók egy-egy saját számmal is – országosan leginkább
ismert dalaikkal – szerepelnek. December 31-én 18 órakor az Irgalmasok
útja és a Teréz utca sarkán található pavilonnál az első ezer látogató egy
rövid regisztráció után egy darab válogatáslemezt kap ajándékba. A hangzó
anyag Pécs2010 EKF program szellemes lezárása a fiatal generáció
számára. A szilveszteri esemény színvonalát tovább emeli az Irgalmasok
utcájának színes megvilágítása és a Kossuth téri programhelyszínen az
eseményt éjfélkor záró tűzijáték is.

Pécs2010 Sajtóiroda 
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